

# **COMUNE DI ZUMPANO**

### PROVINCIA DI COSENZA

# ORDINANZA N. 03 DEL 18 - 04 - 2024

OGGETTO: Festività del Santo Patrono San Giorgio Martire.

#### IL SINDACO

## PREMESSO:

- che il Comune di Zumpano celebra San Giorgio Martire, Santo Patrono, la cui ricorrenza ricade il 23 aprile;
- che per disposizioni legislative la festa del Santo Patrono viene considerata giornata festiva;

**RITENUTO** pertanto di dover dichiarare festivo il 23 aprile, giornata dei festeggiamenti del Santo Patrono del Comune di Zumpano;

**VISTA** la Legge n°114 del 31/03/1998;

VISTA la Legge Regionale n°17 del 11/06/1999;

**VISTO** il D.Lqs n°267 del 18/08/2000 art. 50.

VISTO il vigente Statuto Comunale;

Per i motivi innanzi esposti

#### DISPONE

Di dichiarare il 23 aprile 2024, giornata festiva ai fini civili e lavorativi, data stabilita per le celebrazioni della festa patronale in onore di San Giorgio Martire;

La chiusura delle Scuole ed Uffici pubblici per tale giorno festivo 23 aprile 2024, dedicato al Santo Patrono del Comune di Zumpano.

Di trasmettere il presente provvedimento ai dirigenti Scolastici e agli Uffici Pubblici interessati, al Comando Stazione Carabinieri, all'Ufficio di Polizia Urbana.

Di dare incarico agli uffici competenti affinché il presente provvedimento venga diffuso alla cittadinanza nei modi e termini di cui alle vigenti disposizioni in materia di pubblicità.

Dalla Residenza Municipale, 18/04/2024

Avv. Fabrizio FABIANO